

中華郵政字第二二六七號登記為第一類新聞類

電報掛號六二六〇號

能自製品

除 P.E.、P.V.C.、揚聲器及黑白映像管外，均恢復自由申請進口的項目，而作上述決定。

我工商界組成代表團

將出席國際商會大會

【本報訊】國際商會第十五屆會員大會定六月十五日在西班牙馬德里舉行，我國工商界已組成

該四項國內可供應產品工廠的名單是：

(1) P.E.: 台聚公司。

(2) P.V.C.: 台塑、華夏、國泰、義方等帽膠公司。

(3) 揚聲器：大盛、三明、工華、中國電氣、全泰、合作、艾可、艾迪、東立、民生、建昌、信宜、泉億、美隆、美華、南波、國泰、華強、斯必佳、經輝、台灣三興、臺灣電工、器材工業公司、毅立、為發、聯士、聲寶、豐達等電子公司。

(4) 黑白映像管：中華映管、台灣飛利浦電子、台灣克林登公司。

國際貿易局是於去年第四季

國內經濟不景氣之後，政府為輔

助其業界的生產，經由工業局調

查訂定塑膠、電子、電機、鐘錶、金屬等三十七項製造產品，交由該局

行改為限制向國內採購以後，由於

經濟景氣又已逐漸復甦，且外銷

情況良好，但外廠商多須領取

該局開具的證明，始得向國外採

購。這項規定在去年八月二十日

起施行，並為期一年。

該局將此項規定，送請國貿局參

考辦理。當時將此建議案，送請大

陸委會審議，並經該部長指示有

關的經濟部所審議，而至四月以

後，因經濟部認為該項規定，對

經濟有不良影響，故未准許。

該局將此項規定，送請大陸委會

審議，並經該部長指示有

關的經濟部所審議，而至四月以

後，因經濟部認為該項規定，對

經濟有不良影響，故未准許。

由我國出席該屆大會的代表團，

由國際商會中華民國全國委員會

核定如下：團長完成，並請委員會

協進會理事長、國際商會中華民

國全國委員會主委、總理、副總理

、副團長、陳茂榜（甲）（中華民國

公務員）、王飛（西班牙人）、

中山中心主任）、林永樞（華南

商業銀行董事長）、陳重光（華南

商業銀行董事長）、周宗保（新貨

業公司總經理）、楊志（

臺灣區工務處工程科科長）、

顧問官（臺灣區工務處工程科科

長）、顧問官（臺灣區工務處工程科科

的代表團，將與來自八十餘個國家

的代表團，參與有關市場經濟問題

的研討會。

【本報訊】行政院昨天在院會

中，通過修正「台灣地區砂糖平

基金條例」第四條修正草案，

將基本基金提高為三五〇美

元，提高為三五〇美元，以減少

公共實施費。

惟迄至目前，尚未修正，並

將基本基金提高為三五〇

美元，提高為三五〇美元，以減少

公共實施費。

四年三月底止，其基金已有三五〇

萬三千餘元。

發展已具穩定基礎，鑑於我國砂

糖生產成本占世界性能源需求

生後肥料、農業機具及人工

（平准基金條例）自民國五十五年

生後肥料、農業機具及人工

奉准實施，同得配合國內外經濟

環境變動，爰擬具

辦法，

經由工業局

目前暫時停止

之業品

，尚

未見

改善，

反而從四月以後國內

外銷需要，以致實際效果

不如預期，

而本屆六月

度會

申

請

為

之

業

品

，

並

經

該

局

之

業

品

，

奉准實施，並徹底遵照行政院前

之指

示

，

並

對

各

項

經

濟

情

勢

，擬

訂

具

體

方

案

，

並

對

各

項

經

濟

情

勢

，

並

對

各項經濟措施後，嚴守下列的指

示

，

並

對

各

項

經

濟

情

勢

，

並</